
令和６年１１月.２１日〜令和７年１月２５日　実施結果

令和６年度東京都立砂川高等学校（通信制課程）　学校評価アンケート（生徒） 回答数６９名　回収率9.8％（R5年度比2.6％増）

　　

１　あなたにとって通信制課程は。他の課程（全日制や定時制）よりも自分に合っており、勉強しやすい環境だと思いますか。

1 そう思う 42

2 ややそう思う 21 肯定意見　91％

3 あまりそう思わない 5

4 そう思わない 1

否定意見　　9％

２　あなたは、砂川高校通信制課程の評価方法・基準について理解していると思いますか。

1 そう思う 35 肯定意見　89％

2 ややそう思う 26

3 あまりそう思わない 7

4 そう思わない 1

否定意見　　11％

３　あなたはレポート作成において、家族や友人の助けを借りず、一人（独力）で努力している方だと思いますか。

1 そう思う 48 肯定意見　87％

2 ややそう思う 12

3 あまりそう思わない 6

4 そう思わない 3

否定意見　　13％

４　あなたは、スクーリングに出席することで、学習のモチベーションが高まり、レポートの作成・提出につながっていると思いますか。

1 そう思う 23 肯定意見　72％

2 ややそう思う 27

3 あまりそう思わない 12

4 そう思わない 7

　考察　　（１）回収率については、低い水準であるが昨年度よりも微増

　

　　　　　  (２）10問のうち、肯定意見90％以上が４問、80％以上が４問、それ以下が２問　（スクーリング、メディア視聴　関係）

　

　　　　　（３）生徒にとって通信制があっている、進路指導、体罰いじめ防止、学習支援システムは90％以上を保持

　

　　　　　（４）スクーリング、メディア視聴等、及び情報伝達方法で否定意見が2割を超えており、改善検討が必要

　

　　　　　（５）自由意見はすべて要検討

生徒結果
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否定意見　　28％

５　あなたはレポート作成において、「ＮＨＫ高校講座」などのメディアや、インターネットによる学習支援を活用していると思いますか。

1 そう思う 20 肯定意見　55％

2 ややそう思う 18

3 あまりそう思わない 12

4 そう思わない 19

否定意見　　45％

６　先生方は、学びやすいプリントを配ったり、ＩＣＴを活用したり、生徒の質問に丁寧に答える等、授業を工夫していると思いますか。

1 そう思う 35 肯定意見　88％

2 ややそう思う 26

3 あまりそう思わない 6

4 そう思わない 2

否定意見　　12％

７　本校の教職員は、進学や就職の相談に丁寧に対応していると思いますか。

1 そう思う 41 肯定意見　90％

2 ややそう思う 21

3 あまりそう思わない 4

4 そう思わない 3

否定意見　　10％

８　本校は、体罰・いじめ防止対策や防災教育及び感染症対策に取り組んでいると思いますか。

1 そう思う 35 肯定意見　90％

2 ややそう思う 27

3 あまりそう思わない 6

4 そう思わない 1

否定意見　　10％

９　あなたは、「ホームページ」や「Teams（生徒向け）」、「砂川保護者だより」、「保護者コミュニケーションシステム」

　　を通じて、学校内の様子や必要な情報が生徒や保護者へ十分に伝わっていると思いますか。

1 そう思う 26 肯定意見　80％

2 ややそう思う 29

3 あまりそう思わない 12

4 そう思わない 2

否定意見　　20％

１０　あなたは「学習支援システム」（Ｔｅａｍｓやｍｏｃａ）に登録を行い、学校からの連絡を確認する等、

　　　学習を円滑に進めることができていると思いますか。
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1 そう思う 47 肯定意見　91％

2 ややそう思う 16

3 あまりそう思わない 5

4 そう思わない 1

否定意見　　9％

自由意見のまとめ

（１）レポートに関する改善要望（６件）・紙か電子かに統一して欲しい。どちらか選べるようにしてほしい。

　　　　　　　　　　　　　　　　・電子レポートは学習効果定着が弱い。

　　　　　　　　　　　　　　　　・システムの改善についての要望、問題の内容についての要望

（２）中学から直接入学した生徒へのサポートをより充実されたい。

（３）進学者用の指導の充実を求めたい。

好意的意見

（３）自分のペースで学べる。（３件）

　　　優しい先生方が多く、良かったという意見（６件）

　　　システム管理がしっかりしている。

　　　校内が落ち着いていて学びやすい（２件）
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